
Expedient núm. 180/2018
Resolució núm. 48/2019

CONSELL DE TRANSPARÈNCIA, ACCÉS A LA INFORMACIÓ PÚBLICA
I BON GOVERN DE LA COMUNITAT VALENCIANA

COMISSIÓ EXECUTIVA
President:
Ricardo García Macho
Vocals: 
Lorenzo Cotino Hueso
Carlos Flores Juberías

València, 4 d’abril de 2019

Reclamant:   
Subjecte contra el qual es formula la reclamació: Ajuntament de Godella.

VISTA la reclamació número 180/2018, interposada per    contra l’Ajuntament de
Godella, i sent ponent el vocal del Consell, Lorenzo Cotino Hueso, s’adopta la següent 

RESOLUCIÓ

ANTECEDENTS

Primer. Segons es desprén de la documentació que consta en l’expedient,     va
presentar el 15 d’octubre de 2018, en el registre d’entrada de l’Ajuntament de Godella, un escrit de
sol·licitud d’accés a diversa informació pública dirigit a aquest ajuntament: còpia del model d’examen
amb còpia de plantilla correctora, i còpia de l’exercici realitzat per a conéixer els errors i la puntuació
de les preguntes tipus test, en relació amb un procés selectiu per a una borsa d’ocupació temporal de
treballador social. 

Segon.  En data 10 de novembre de 2018,     va presentar per via electrònica un
escrit de reclamació dirigit al Consell de Transparència, Accés a la Informació Pública i Bon Govern,
contra la falta de resposta de l’Ajuntament de Godella a la seua sol·licitud de 15 d’octubre de 2018.

Efectuada la deliberació de l’assumpte en diverses sessions d’aquesta comissió executiva, i sense que
haja  sigut  possible complir  el  termini oportú a  causa de les  manques estructurals d’aquest  òrgan,
s’adopta la present resolució sota els següents

FONAMENTS JURÍDICS

Primer. De conformitat amb l’article 24.1 en relació amb el 42.1 de la Llei 2/2015, de transparència,
bon  govern  i  participació  ciutadana  de  la  Comunitat  Valenciana  (d’ara  en  avant  Llei  2/2015
valenciana),  l’òrgan  competent  per  a  resoldre  les  reclamacions que es  presenten en el  marc d’un
procediment  d’accés  a  la  informació  és  la  Comissió  Executiva,  amb  caràcter  previ  a  la  seua
impugnació en la jurisdicció contenciosa administrativa.

Segon.  Quant al reclamant,  és indiscutible el dret  de     a acollir-se al  que es
preveu tant en la Llei estatal de transparència com en l’article 24 de la Llei 2/2015, de 2 d’abril, de
transparència, bon govern i participació ciutadana de la Comunitat Valenciana, que segons l’article 11
garanteix el  dret  a la informació pública  de qualsevol  ciutadà o ciutadana, a títol  individual o  en
representació de qualsevol organització legalment constituïda.

Tercer. Així mateix, és indiscutible que el destinatari de la sol·licitud d’accés a la informació pública
objecte del present recurs –l’Ajuntament de Godella– es troba subjecte a les exigències de l’esmentada



llei,  en  virtut  del  que prescriu l’article  2.1.d),  que es  refereix  de  manera  expressa  a  “les  entitats
integrants de l’Administració local de la Comunitat Valenciana”.

Quart. Això no obstant, és inevitable fer constar que el termini que l’article 20.1 de la Llei 19/2013
estableix per a resoldre i notificar aquesta sol·licitud d’informació és d’un mes des que la reba l’òrgan
competent per a resoldre, i que atés que la sol·licitud de    va ser presentada amb
data de 15 d’octubre de 2018, en el moment en què el reclamant va substanciar la seua reclamació
davant d’aquest Consell, el 10 de novembre de 2018, encara no havia transcorregut el termini d’un
mes que la Llei estableix perquè l’administració resolga. De manera que no podem considerar que en
aquell moment existira una resolució, ni expressa ni presumpta, respecte de la qual reclamar. És per
això que aquest Consell es veu abocat a considerar que ha d’inadmetre’s la reclamació interposada en
aquella data per   , per falta de contestació a la seua sol·licitud.

RESOLUCIÓ

En  atenció  als  antecedents  i  fonaments  jurídics  descrits,  la  Comissió  Executiva  del  Consell  de
Transparència, Accés a la Informació Pública i Bon Govern acorda:

INADMETRE la reclamació presentada per    contra l’Ajuntament de Godella, per
haver sigut interposada abans del  transcurs del  termini d’un mes previst  en l’article 20.1 de la Llei
19/2013 perquè l’Administració resolga.

Contra  la  present  resolució,  que  posa  fi  a  la  via  administrativa,  s’hi  podrà  interposar  un  recurs
contenciós administratiu davant del Tribunal Superior de Justícia de la Comunitat Valenciana en el
termini de dos mesos comptats a partir de l’endemà de ser notificada, d’acord amb l’article 10. 1 m) de
la Llei 29/1998, de 13 de juliol, reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa.

EL PRESIDENT DEL CONSELL DE TRANSPARÈNCIA, ACCÉS
A LA INFORMACIÓ PÚBLICA I BON GOVERN

Ricardo García Macho


